

تهیه بزرگترین رنگینک در خورموج

گلچین
<div>منوعیت استفاده از محصولات دخانی</div>
<div>دراماکن عمومی بوشهر</div>

رئیس پلیس امنیت عمومی استان بوشهر، از منوعیت تبلیغ و معرفی نمایش فرارادان محصولات دخانی از جمله قلیان، آلات ادوات آن خبر داد.

سرهنگ قلندر لشکری افزود: با وجود هشدارهای پایایی مجامع پزشکی و فرهنگی متأسفانه مصرف قلیان استعمال دخایات از جمله سیگار و فرهنگ‌های جامعه همچنان ادامه دارد. وی گفت: بنا به درخواست وزارت بهداشت و درمان و آموزش پزشکی و تماس‌های مکرر مردم در جهت تأمین مطالبات عموم مردم و حفظ سلامت افراد جامعه، بخصوص جوانان و نوجوانان هر گونه خرید، فروش و استعمال مواد دخانی در اماکن عمومی ممنوع است. رئیس پلیس امنیت عمومی استان بوشهر با بیان این‌که استفاده از مواد دخانی و قلیان در مراکز پذیرایی اقامتی از جمله سفرخانه‌ها و رستوران‌های سنتی، هتل‌ها، مسافرخانه‌ها، باغچه‌های پذیرایی و همه اماکن عمومی ممنوع است، تصریح کرد:مسئولیت اجرایی ممنوعیت استعمال دخانیات در اماکن عمومی بمدیران کارفرمایان با مسئولان آن اماکن است.

سرهنگ لشکری خاطر نشان کرد: متصدیان و مسئولان اماکن عمومی موظفند تأیلهای هشدار دهنده مبنی بر ممنوعیت مصرف محصولات دخانی را در نقاط مناسب و معرفی نمود عمود نصب کنند. رئیس پلیس امنیت عمومی فرماندهی انتظامی استان بوشهر با استناد به بند «ف» از ماده ۳۷ قانون نظام صنفی خواستار آموزش‌های لازم از طرف بهمنیان قایون شد.

دستگیری سارق منازل در بزرگان

سارق منزلی در بزرگان دستگیر و ۱۱ میلیون تومان اوراق بهادار کشفشد.

به گزارش مرکز اطلاع رسانی معاونت اجتماعی فرمانده انتظامی استان بوشهر، شخصی به نام رمضان با مراجعه به پلیس شهرستان نشتستان مدعی شد منزلش در محلی خالی از سکنه بوده مورد سرقت قرار گرفته است. با تشکیل پرونده در آگاهی شهرستان نشتستان، پلیس پاریسی جوانب پوشانده و تحقیقات گسترده ۵۰ نفره به عنوان مظنون دستگیر کرد. در تحقیقات مدعی یکی از دستگیر شدگان به نام علی ۳۳ساله به سرقت از این خانه اعتراف کرد.دین منتهم گفت:من از ۳۰ خالی بودن منزل اطلاع داشتمم و شانه وارد منزل شده و اوراق بهادار بهار نقد ۱۱ میلیون تومان ومبلغ یک میلیون و ۸۰ هزار تومان وجه نقد و کمپلور به همراه دفترچه بانکی را از منزل مذکور سرقت کرده.لازمه به ذکر است اوراق مسروقه وجوهرات به مالباخته گردانده شد.منتهم نیز تحویل مراجع قضایی شد. پلیس بوشهر از مردم درخواست صورت خروج طوفانی متذاز منزل با روشن کردن چراغ‌های مختلف در منزل از سوی افراد مورد اعتماد نگارنده پسران از خیالی بودن منزل شما آگاه شوند.

اجرای پنجمین مرحله ارتقای امنیت اجتماعی در بوشهر

رئیس پلیس امنیت عمومی استان بوشهر از اجرای پنجمین طرح مقابله با جرمهای در پوشش و پوشش اجتماعی در بوشهر خبر داد.

سرهنگ غلامرضا لشکری افزود:در راستای دستورالعمل اجرایی طرح مقابله با جرمهای در پوشش و پوشش و دجلایی آموران امنیت اخلاقی استان با تشکیل ۱۴۰۳کمیته گشت‌رسانه اقدام به گشت‌رسانی در مناطق پوشش گردنده سرهنگ لشکری اظهار داشت:گشت‌رسانی این مأموریت به ۸۵ نفر اعم از زن و مرد که پوشش شرعی را رعایت نکرده بودند تذکر داد و آنها را رشاد کرد و نفر مردوزن نیز دستگیر کرد و به مقر دلاّت داده شدند.

رئیس پلیس امنیت عمومی از رضایت شهروندان بوشهری خبر داد و گفت انجام این عملیات مورد رضایت شهروندان بوشهری و خانواده‌شدها است جز بی‌زحمت.

وی خاطر نشان کرد: پلیس امنیت عمومی قبل از انجام مأموریت در یک اقدام دسته جمعی در دعای برپیش رفقه حضورداشتند.

کشف مقادیری مشروبات الکلی در بوشهر

پلیس آگاهی بوشهر مقادیری مشروبات الکلی کشف و ضبط کرد. مأموران آگاهی استان بوشهر در راستای اجرای طرح مبارزه با قاچاق مشروبات الکلی مقناری مشروبات الکلی از قبیل ۲۵۰ لیتر مشروبات الکلی در شهرستان دشتستان، کشف ۳۹ قوطی ویسکی، کشف ۸۷۴ بطری و یک بشکه ۱۰۰ لیتری مشروب در شهرستان بوشهر کشف و ضبط کردند.

منتهام دستگیر و به مقر دلاّت تحویل داده شدند.خودرو حامل مشروبات الکلی در بوشهر توقیف شد.

پلیس بوشهر یک دستگاه خودروی رود زانیای حامل مشروبات الکلی را در این شهر شناسایی و توقیف کرد.

مأموران انتظامی شهرستان بوشهر بر وی اطلاع از یک مورد حامل مشروبات الکلی از سوی یک دستگاه خودرو زانیای پلاصاف وارد عمل شدند و خودروی مورد نظر را که به رانندگی شهباب و سرشنسینی وارد و فر دیگری به نام محمد ششایی و توقیف کردند.

گفتنی است، پلیس در بازرسی از خودرو تعداد ۴ قوطی مشروبات الکلی کشف و ضبط کرد.

به مناسبت عید سعید غدیر پنج‌سیچیان شهرستان دشتی رنگینکی به طول ۳۵متر ختند.

فرمانده ناحیه مقاومت بسیج شهرستان دشتی گفت: بسیجیان عضو حوزه مقاومت غدیر بوشهر این شیرینی را که نوعی شیرینی

مدیر منطقه ویژه پارس جنوبی اعلام کرد

نصب و راه‌اندازی ۱۵ ایستگاه سنجش هوا در پارس جنوبی



مدیرعامل پارس جنوبی بر توسعه قابلیت‌های فرهنگی این منطقه تأکید کرد.

مدیرعامل سازمان منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس گفت: بعدنیل این هشتیم تا به فراخور قابلیت‌های صنعتی پارس جنوبی و باسوطه‌ماشخص‌شدن قابلیت‌های این منطقه به عنوان ثمن صنعتی قابلیت‌های فرهنگی پارس جنوبی ارتابز توسعه دهیم. به گزارش ایران زمین ، عبدالجلیل رضوی، با اشاره به شهر تاریخی و باستانی «سیراف» در نزدیکی پارس جنوبی، پارک ملی ابر دریایی و خلیج تابیندو مردم نجیب، جشنواره فرهنگی – ورزشی تگین خلیج فارس افزود: در راستان بوشهر وجود داره و همچنین در حوزه فرهنگ، هنر، ورزش و تاریخ، تمدن بخش‌های باستانی و به‌قابلیت‌های واقعی و بین‌المللی آن برساییم. وی با اشاره به جشنواره فرهنگی – ورزشی تگین خلیج فارس افزود: در وجود قابلیت‌ها و توانمندی‌های فرهنگی که در استان بوشهر وجود داره و همچنین در حوزه فرهنگ، هنر، ورزش و تاریخ، تمدن بخش‌های باستانی و آثار تاریخی استان بوشهر، قطعاً می‌توان این جشنواره را در سطح بین‌المللی برگزار کرد.

جشنواره فرهنگی – ورزشی تگین خلیج فارس با پارسال و امسال به همت سازمان منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس در عسلویه برگزار شد.

بخش فرهنگ دومین جشنواره تگین خلیج فارس با نامگذاری با بیش از ۳۰ هزار عنوان کتاب در حال برگزاری است و بخش نمایش گذاشته‌اند از ۶۰۰ ورزشکار در ۱۰ رشته ورزشی در بزرگان یافت.

رضوی با بیان این‌که در بخش فرهنگی جشنواره، ۲۰۰ ناشر مختلف کشور بیش از ۳۰۰ هزار جلد کتاب را در عسلویه به نمایش گذاشته‌اند از این جشنواره به‌عنوان مهم‌ترین رویداد فرهنگی که در طول سال در پارس جنوبی و حتی استان بوشهر رخ می‌دهد، یاد کرد.

وی غر ف مردم شناسی منطقه عسلویه را که در آن بخش از فرهنگ، آداب و رسوم جنوب کشور و استان بوشهر به بازید کندگان نمایانده می‌شود، جذاب‌ترین بخش جشنواره خواند.

رضوی با تقدیر از نمایندگان رسانه‌های استان بوشهر و مطبوعات این استان برای شرکت در جشنواره، گفت هدف ما این است که توانییم این جشنواره را به سمتی سوق دهیم که قابلیت‌های غرضمندی استان بوشهر را نیز به فراخور توانمندی‌های صنعت نفت گذار در این جشنواره به‌تصور برساییم. مدیرعامل سازمان منطقه ویژه اقتصادی

در پارس شمالی و فرودگاه جدید بوشهر ا بخشی دیگر از تعامل‌های منطقه ویژه با استان بوشهر شمرده.

مدیرعامل سازمان منطقه ویژه افزود: ساخت راهان فارس – بوشهر- عسلویه – هرمزگان یکی از کارهای بسیار مهمی بوده که دنبال شده‌ساخت فرهنگ‌سرای وحدت‌گزارش منسجش آلودگی‌های زیست‌محیطی به‌طور منظم به سازمان محیط‌زیست و وزارت نفت داده می‌شود.

رضوی با اشاره به دانشکده پتروشیمی دانشگاه خلیج فارس، اظهار داشت: این دانشکده از حیث صرفت برخوردار بوده و با توجه مناسبی که امسال برای آن در نظر گرفته‌شد سادات ساخت آن تمام خواهد شد. مدیرعامل سازمان منطقه ویژه اقتصادی اظهار داشت: این دانشگاهی ارتقا باید، سطح انرژی پارس افزود: با راننداری این دانشکده، تربیت نیروی انسانی مورد نیاز بخش صنعت نفت، گاز و پتروشیمی در استان بوشهر انجام می‌شود و دانش عمومی و سطح اقتصادی انرژی پارس با استان بوشهر، تکتد دانشگاه خلیج فارس، اظهار داشت: این دانشگاهی ارتقا باید، سطح انرژی پارس افزود: با راننداری این دانشکده، تربیت نیروی انسانی مورد نیاز بخش صنعت نفت، گاز و پتروشیمی در استان بوشهر انجام می‌شود و دانش عمومی نیز بالاتر می‌رود.

رضوی با اعلام آمادگی سازمان منطقه ویژه برای راهاندازی دانشگاه خلیج فارس برای پذیرش دانشجو اعلام آمادگی کند، ساختنی را برای آنها اجراه می‌تسیم تا دانشجوی تخصصی پتروشیمی، نفت و گاز و جذب کنندمدیرعامل سازمان منطقه ویژه اقتصادی گفت: تسکین‌کننده انرژی پارس است. رضوی تأکید کرد: برای پتروشیمی در پارس شمالی، یکمبارساختن ۱۶ پارک‌لینیک ساخته خواهد معضل تمام جهان صنعتی است، یعنی جهان

مدرنیته و صنعتی شده در خیلی از بخش‌ها هم آسیب‌های زیست‌محیطی با خود به‌همراه دارد رضوی افزود: برای کنترل آلودگی زیست‌محیطی تأسیسات پارس جنوبی از ۲ سال قبل به‌صورت مشخص و منظم مطالعات زیست‌محیطی در این منطقه انجام می‌شود و گزارش منسجش آلودگی‌های زیست‌محیطی به‌طور منظم به سازمان محیط‌زیست و وزارت نفت داده می‌شود.

وی ادامه داد: با توافق سازمان محیط‌زیست بزرگی ۱۵ ایستگاه سنسج آلودگی هوا در منطقه پارس جنوبی ساخته و نصب خواهد شد. مدیرعامل سازمان منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس در باره نحوه جذب نیروی متخصص در این منطقه گفت: بعد از آنکه این منابع انرژی مورد نیاز بخش صنعت نفت، گاز و پتروشیمی در استان بوشهر انجام می‌شود و دانش عمومی و سطح اقتصادی انرژی پارس با استان بوشهر، تکتد دانشگاه خلیج فارس، اظهار داشت: این دانشگاهی ارتقا باید، سطح انرژی پارس افزود: با راننداری این دانشکده، تربیت نیروی انسانی مورد نیاز بخش صنعت نفت، گاز و پتروشیمی در استان بوشهر انجام می‌شود و دانش عمومی نیز بالاتر می‌رود.

رضوی با اشاره به دانشکده پتروشیمی دانشگاه خلیج فارس، اظهار داشت: این دانشگاهی ارتقا باید، سطح انرژی پارس افزود: با راننداری این دانشکده، تربیت نیروی انسانی مورد نیاز بخش صنعت نفت، گاز و پتروشیمی در استان بوشهر انجام می‌شود و دانش عمومی و سطح اقتصادی انرژی پارس با استان بوشهر، تکتد دانشگاه خلیج فارس، اظهار داشت: این دانشگاهی ارتقا باید، سطح انرژی پارس افزود: با راننداری این دانشکده، تربیت نیروی انسانی مورد نیاز بخش صنعت نفت، گاز و پتروشیمی در استان بوشهر انجام می‌شود و دانش عمومی نیز بالاتر می‌رود.



تصویب ۱۶ طرح اشتغالزایی در استان بوشهر

کلنگ‌ساخت بزرگ‌ترین مجتمع توانبخشی استان بوشهر در روستای مال‌خلیفه شهرستان گناوه به زمین‌دهشد. بخشدار مرکزی گناوه در این مراسم گفت:این مجتمع در زمینی به مساحت ۱۲ هزار متر مربع از سوی خیران شهرستان گناوه ساخته می‌شود.

وی با اشاره به این‌که در این مجتمع بخش‌های مختلفی شامل بخش نگهداری اسامندان، معلولان ذهنی و جسمی و درمانی، توانبخشی و توانبخشی خواهد شد، افزود: ساخت این مرکز نیازهای جامعه معلولان گناوه که بالغ بر یکپنجاه و ۵۰۰ نفر هستند را رفع خواهد کرد. بخشدار مرکزی گناوه افزود: مشارکت کردن این روستا در ساخت این مجتمع توانمندی در راستای حمایت از دولت خدمتگزار و رفع نیازهای ضروری اهالی این منطقه است. شهرستان گناوه ۱۶ هزار نفر جمعیت در شمال استان بوشهر قرار دارد.

مجلسی استان بوشهر است، به همت ۱۶ تن از خواهران بسیجی در مدت ۷ روز تهیه کرد. سرهنگ عبدالغبار صابز گر گفت: در تهیه این شیرینی ۴۰۰ کیلوشرکر خام و ۶۰ کیلوشرکر روغن و دو کیلوگرافته است. خورموج مرکز شهرستان دشتی در ۸۵ کیلومتری جنوب شهر بوشهر قرار دارد.

اخبار گوناوه

پیام تاریخی امام (ره) به گورباچف یک معجزه بود

ابلاغ پیام تاریخی بنیانگذار جمهوری اسلامی به گورباچف شبیه به یک معجزه بود.

امام‌جمعه گناوه با اشاره به سرازورانه پیام تاریخی حضرت امام (ره) به گورباچف افزود: با پیام تاریخی حضرت امام (ره) که برگرفته از مکتب وحی بود تا همیشه کمونیسوم وار کسبیم در شرق بلود شد و از میان رفت.

حجت‌الاسلام سید عبدالهادی رکنی حسینی اظهار داشت: پیام تاریخی معجز کبیر انقلاب تحلیلمانر سیاسی را شگفت‌زده کرد و درسی فراوانی نشاند به ابرقدرت‌مخاد.

امام‌جمعه گناوه همچنین ابرگامیدداشت‌الروز تشکیل نهضت‌سوادآموزی گفت: باقرام بنیانگذار جمهوری اسلامی بسج عمومی سوادآموزی در میان مردم ترویج یافت.

به گزارش ابرناوی افزود: از زمان تأسیس نهضت سوادآموزی میزان افراد محروم از سواد و جمعه به‌طور خمرجاری کاهش یافته است به‌طوری‌که کشور ایران از چارچوب کشورهای بی‌سواد خارج شده‌است و در دیف کشور‌های بی‌سواد قرار گرفته است.

خطیب جمعه گناوه با بیان این‌که در دهه سوم انقلاب شگوه‌مند اسلامی میزان باسوادی در ایران به ۸۰ درصد رسیده است، با توجه به اهمیت آموختن علم در دین مبین اسلام آن‌دهه افراد محروم از سواد با حضور در کلاس‌های نهضت سوادآموزی، بی‌سوادی را در ایران ریشه‌کن کنند. گناهادر شمال استان بوشهر قرار دارد.

مردم استان بوشهر عدولایت وامامت را جشن گرفتند

همزمان با عید غدیر خم، مردم خداجوی استان بوشهر با برپایی آیین‌های ویژه این مناسبت فرخنده، عدولایت وامامت را جشن گرفتند.

به‌همین مناسبت دستارداران المصططاهر علیه‌السلام در استان بوشهر با چراغی از آدین بندی معابر عمومی، میدان‌ها، سدر مغازه‌ها، منازل و دستگاه‌های اجرایی شهرها و روستاهای استان بوشهر بخشی از عشق و ارادت خود را به مولای متقیان علی علیه‌السلام ابراز داشتند.

علاوه بر نورآفتابی، مراسم ویژه معنوی نیز در حسینیه عاشقان تارالله منطقه مقاومت بسج استان بوشهر با حضور مسئولان و قشراهای مختلف مردم برگزار شد. در این مراسم معنوی، یکی از استادان حوزه و دانشگاه با تشریح عید غدیر خم، قوام و دوام امامت‌را به‌تعمیر و ارتقا و ولایت‌مندی

همچنین در مراسم معنوی که به امامت‌سید غدیر خم در استان بوشهر برگزار شد و مساجدان و مولودی خوانان در وصف این واقعه بزرگ اسلام مطالبی عنوان کردند.

برپایی ایستگاه‌های صلواتی و بخش شربت و شیرینی و جشن‌های مردمی نیز از دیگر برنامه‌های است که در سراسر استان بوشهر به‌همین مناسبت برگزار شد.

شامی از جوانان نیز جشن آغاز زندگی مشترک خود را در این مناسبت فرخنده برگزار کردند.

مردم پاینده مسولان اعتماد کنند

در شرایط فعلی جامعه مردم باید بیش از گذشته مسولان خود اعتماد و آتان همکاری و همراهی کنند.

امام‌جمعه موقت بوشهر با بیان این مطلب افزود: اعتماد مردم به مسولان بسیاری از مشکلات جامعه را حل می‌کند و اگر این امر وجود نداشته باشد اعتماد به نظام سلب می‌شود. حجت‌الاسلام حسن دشتی اظهار داشت: مردم می‌توانند از طریق هفت‌منه‌های محلی یا میان‌حیطی تا خود صمیمانه به مسولان نگاهارانه دهند. او همچنین خطاب به مسولان گفت: حل‌سیاسی از مشکلات اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی در جامعه به‌مهندسی و برنامه‌ریزی نیاز دارد. وی اظهار داشت: همراهی مسولان و مردم وجود برنامه و طرحی، مشکلات مردم را حل می‌کند. خطیب جمعه بوشهر اظهار داشت: رویکردی انتقادات هشتمین دور مجلس شورای اسلامی نیز گفت‌وگوهای خود را ازمنه کنند که به توانایی خود اطمینان داشته باشند. وی افزود: مجلس جایگاه قانونگذاری و تصمیم‌گیری است لذا اگر نمایندگان مردم افرادی ضعیف باشند، جامعه و مصالح مردم را به‌خطر می‌کشاند و شرک‌ت‌ان چنین افرادی خابت‌مردموظف است.

شهرهای شمالی بوشهر در عدولایت وامامت غرق در شادی شد

شهرهای شمالی استان بوشهر در سرازور عدولایت حضورتأمیرالمؤمنین علی علیه‌السلام غرق در نور و شادی شد.

مردم مؤمن و ولایت‌مدار شهرهای گناوه، دیلم و ریگ با چراغ‌های معانی، نصب پرچم‌های سبزی سر در منازل و اداها و توزیع شربت و شیرینی به‌جشن و شادی پرداختند. مساجدان‌ماکن مذهبی این شهرها نیز با برپایی امیرمساجد ویژه عید غدیر و جشن گرفتند و مساجدان و عوافظ در مناقب و فضایل امیرمؤمنان علی علیه‌السلام و عاشق‌تیمار این جوانان بوشهر است.

ژیمناستیک کاران بوشهری در مسابقات قهرمانی کشور

تیم ژیمناستیک استان بوشهر که برای شرکت در مسابقه‌های قهرمانی کشور

به‌استان فارس عزیمت کرده بود.

موفق به کسب یک مدال طلا از سوی پیام حسن نژاد در رشته اسباب‌داز حلقه و

یک مدال برنز از سوی وحید بروسایهی در رشته پرش خرگ شدند.

این مسابقه با شرکت ۱۸ تیم در شیراز برگزار شد.